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I.IV.7041-1/1/2007/10                                                               
wg. rozdzielnika
Dotyczy:  przetargu na „Wykonanie robót budowlanych w ramach zadania: Poprawa dostępności do portu Kołobrzeg od strony lądu (drogi i kolej). Etap II”.
Pytania i odpowiedzi zestaw nr 1:
Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007r nr 223 poz. 1655 z póź. zm.) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:
Pytanie nr 1
Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dołączył do Załącznika nr 5a dokumenty potwierdzające prowadzenie minimum jednej inwestycji przez wykazanego Kierownika budowy. Tymczasem zgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawców, oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (Dz. U. nr 226, z dnia 30.12.2009 r.) § 1, ustęp 1 pkt 6, Zamawiający może żądać „wykazu osób, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, w szczególności odpowiedzialnych za (…) kierowanie robotami budowlanymi, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nich czynności, oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami”,  a nie ma prawa żądać dokumentów potwierdzających prowadzenie inwestycji przez osobę uczestniczącą w wykonaniu zamówienia.
Z uwagi na powyższe Wykonawca prosi o wykreślenie z rozdz. V. pkt 2, lit. b) słowa „potwierdzoną” oraz z Załącznika nr 5a zapisu „Wymagane jest załączenie dokumentów potwierdzających prowadzenie minimum jednej inwestycji”.
Odpowiedź nr 1
Zamawiający przychyla się do wniosku Wykonawcy i w SIWZ Cz. I rozdział V, pkt 2, lit. b) wykreśla słowo „potwierdzoną”, a w Załączniku 5a wykreśla zapis „Wymagane jest załączenie dokumentów potwierdzających prowadzenie minimum jednej inwestycji”.
Pytanie nr 2
Prosimy o określenie beneficjenta gwarancji wadialnej (z podaniem nazwy i adresu).

Odpowiedź nr 2
 Beneficjentem jest :

           Gmina Miasto Kołobrzeg

                 ul. Ratuszowa 13

                 78-100 Kołobrzeg
                                                                                    Z poważaniem
                                                                            Naczelnik Wydziału Inwestycji

                                                                                    Krzysztof Tkacz

Opracował: mgr inż. Marek Kowalski -  tel. 35 51 542
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